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DESCRIPCION DE LA CABALGATA

Para aquellos quienes son amantes de los caballos y quieran disfrutar los más bellos y fascinantes paisajes dentro del área de Conservación Arenal. Este tour es apto para clientes experimentados así como para principiantes. Su seguridad es de vital importancia para nosotros. Los guías profesionales bilingües con experiencia les darán las instrucciones de seguridad y asignarán con cuidado los caballos a los jinetes, donde usted aprenderá a controlar su caballo, los cuales son tranquilos, manejables y están sumamente entrenados para este tipo de actividades, así disfrutará de una aventura diferente que no tendrá palabras para relatar sus emociones.

El sendero los llevará gradualmente ascendiendo por potreros, disfrutando  de la bio-diversidad de los alrededores con variedades de helechos, bromelias, bosque, caña de azúcar, área de pastos verdes y las excelentes vista de árboles gigantescos como higuerón hasta llegar al Mirador El Silencio un lugar donde podrán disfrutar de un buen punto de vista al Volcán teniendo la oportunidad de ver claramente la lava seca de erupciones pasadas. Regresando por la misma ruta para llegar al punto de partida. 

No te olvides traer, gafas de sol,  protector solar y repelente para insectos. Nuestros guías son experimentados y están dispuestos a ayudarle en cualquier situación para garantizar que puedas tener un viaje para recordar. Venga y comparta con nosotros una experiencia de toda una vida.
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Arenal Thrilling Canopy Adventure, La Fortuna, San Carlos,  Costa Rica.

Tels:  2479-1405, 24791401 Fax: 2479-1408.

athicacanopy@ice.co.cr

